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Korištenje portala Knjižnica za računovođe,  

plade i računovodstveni standard 

 

 

 

Dobrodošli! 

 

Zadovoljstvo nam je upoznati Vas sa portalom Knjižnica za računovođe te olakšati korištenje istoga. 

 

Ukoliko i nakon ovog vodiča kroz portal imate neke nedoumice pozivamo Vas da nam se obratite, a 

mi demo vrlo rado pružiti dodatnu podršku!  

 

Sve upite možete poslati putem e-pošte na info@dashofer.hr ili nam se obratite telefonskim putem 

na broj 01/ 64 60 621. 

 

 

Vaš Verlag Dashöfer 
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1. Uvjeti za korištenje portala 

 

Korištenje portala Knjižnica za računovođe iznimno je jednostavno te ne zahtjeva nikakve dodatne 

računalne niti tehničke vještine. Portalu pristupate na internetskoj adresi:  

http://www.racunovodja.hr/ . 

 

Portalu možete pristupiti koristedi različite preglednike, no mi preporučujemo korištenje preglednika: 

  Google Chrome 

 Mozilla Fiefox 

 

 

Također valja napomenuti kako portalu možete pristupiti sa svih uređaja koji imaju pristup internetu, 

dakle sa tableta, mobitela, stolnih i prijenosnih računala. 

 

              

 

 

U web preglednik upišite http://www.racunovodja.hr/   i Vaš portal je spreman za korištenje! 
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2. Unos korisničkih podataka 

Kada se portal otvori potrebno je upisati Vaše korisničko ime i lozinku (te podatke zaprimili ste putem e-

maila, no ukoliko ih ne znate obratite nam se, a mi ćemo Vam ih dostaviti e-mailom ili telefonom!) 

 

U gornjem desnom kutu odaberite ikonu Prijaviti se. 

 

 

 

Nakon toga potrebno je upisati podatke u za to predviđeno mjesto. Ukoliko želite da računalo 

zapamti Vaše podatke, te da ih ne morate prilikom svakog ulaska na portal nanovo upisivati, označite 

rubriku Zapamti.  

 

  

 

Nakon uspješne prijave u gorenje desnom djelu ekrana pojavit de se Vaše ime te opcija za odjavom. 
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Koliko želite pristupiti dodatnim opcijama vezanim uz korisnički profil potrebno je kliknuti na Vaše 

ime, te se otvara slijedede: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U rubrici Za pretplatnike možete: 

pregledati arhivu nedavno čitanih 
članaka 

 

spremati svoje omiljene članke 

 

postaviti pitanje stručnjaku 

 

provjeriti svoje podatke 

 

provjeriti do kada traje vaša pretplata  

 

upisati se u besplatne eNovine 
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3. Sadržaj portala 

 

Naslovna stranica portala nudi Vam više različitih opcija: Predmetni područje, Vodič kroz sadržaj, 

Video, Moje pitanje, Zakonodavstvo, Kontakt. 

 

 

 

 

Rubrika Predmetno područje omoguduje Vam pretragu po jednoj od naših devet kategorija. 
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Ukoliko želite još više specificirati Vašu pretragu savjetujemo da odaberete opciju Vodič kroz 

sadržaj. Ona Vam omoguduje pretragu rezultata, ne samo po predmetnom području ved i po zemlji, 

tipu dokumenta, djelatnost i pravnom obliku.  

 

Rubrika Video nudi Vam brz i jednostavna pristup svim, do sada održanim, online seminarima.  
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Pretplatom na portal nudi Vam se mogudnost postavljanja pitanja našim stručnim suradnicima. 

Ukoliko se ukaže potreba za navedenim tu je rubrika Moje pitanje. Samo je potrebno unijeti e-mail 

adresu, ukoliko ved nije navedena u sustavu, postaviti pitanje te poslati isto, nakon toga, u za to 

predviđenom roku, na istu adresu dolazi odgovor. 

 

 

 

 

S obzirom da je broj pitanja koja možete postaviti ograničen, savjetujemo da prvo provjerite bazu  

pitanja na portalu, možda pronađete odgovor! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OVDJE POSTAVITE VAŠE PITANJE! 
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Rubrika Zakonodavstvo omoguduje Vam pregled svih relevantnih zakonskih promjena. 
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Ukoliko imate pitanje, prijedlog, zamjerku obratite nam se! Odaberite rubriku Kontakt  gdje dete 

pronadi sve potrebne kontakt podatke Verlag Dashöfera, a možete nam i direktno poslati mail. 

 

 

Možda najbrži i najjednostavniji način pretrage po portalu je Tražilica. Jednostavno upišite traženi 

pojam i prikazati de Vam se svi dokumenti na navedenu temu.  
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Kada tražilica prikaže željeni pojam pretragu možete specificirati putem Filtra za sužavanje 

rezultata koji se nalazi sa desne strane.  

 

 

Rezultate pretrage također možete poredati po kriteriju koji Vama najviše odgovara, dakle po 

Relevantnosti, Datumu, Abecedi, Čitanosti i Ocjeni. 

 

                     Rubrika Jamstvo označava sadržaj koji je i dalje na snazi.  

 

                    Rubrika Arhiva označava sadržaj koji više nije na snazi, te ne vrijedi u zakonodavnom  

      postupku. 
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4. Webinari 

 

Ukoliko ste korisnik modula koji omoguduje pregled Video seminara možete ih pratit u istoimenoj 

rubrici. Video seminari, odnosno webinari nude mogudnost pradenja predavanja autora na navedenu 

temu te direktnu komunikaciju s istim u realnom vremenu. Ukoliko niste u mogudnosti prisustvovati 

live predavanju ovdje možete pogledati seminar naknadno, u terminu koji Vam odgovara te preuzeti 

čitavu prezentaciju besplatno na Vaše računalo. 
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5. On-line razgovor 

 

Ukoliko na portalu zamijetite ovaj simbol obratite pažnju! 

 

 

U pripremi imamo On-line razgovor. On-line razgovor predstavlja svojevrsnu verziju live chata sa 

našim predavačem o unaprijed dogovorenoj temi. Možete postaviti pitanja u svoje ime ili anonimno i 

predavač odmah daje odgovor. Potrebno je samo u vrijeme kada se razgovor održava biti za 

računalom te pritisnuti prethodno prikazani simbol. 

Razgovor je za sve sudionike besplatan.  

 

 

 

 

Nadamo se da Vam je ovaj priručnik bio od pomoći! 

 

Za sva dodatna pitanja obratite se mailom na info@dashofer.hr ili 01/ 64 60 621 

 

Srdačan pozdrav i ugodno korištenje portala! 
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